



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROGRAD nº. 108/2019, DE 23 DE JULHO DE 2019**

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, designada pela Portaria UNILA nº 356 de 19 de junho de 2019, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 042, de 25 de janeiro de 2017, nos termos da legislação,

**RESOLVE**

Tornar público a retificação do Edital PROGRAD nº 002 de 17 de Julho de 2019 e seu Anexo I, referente convocação para assinatura do Termo de Compromisso, dos candidatos aprovados no Processo Seletivo para a inserção de estudantes no Programa de Apoio Financeiro ao Desenvolvimento Acadêmico dos/as estudantes com Deficiência da UNILA – PADA.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1 Fica alterado o Edital PROGRAD nº. 002 de 17 de Julho de 2019, referente convocação para assinatura do Termo de Compromisso, dos candidatos aprovados no Processo Seletivo para a inserção de estudantes no Programa de Apoio Financeiro ao Desenvolvimento Acadêmico dos/as estudantes com Deficiência da UNILA – PADA, conforme descrito abaixo:

**I – Onde se lê:**

**“EDITAL PROGRAD nº. 002/2019, DE 17 DE JULHO DE 2019”**

**II – Leia-se:**

**“ EDITAL PROGRAD nº. 107/2019, DE 17 DE JULHO DE 2019”**

1.2 Fica alterado o Anexo I do Edital PROGRAD nº. 002 de 17 de Julho de 2019, referente convocação para assinatura do Termo de Compromisso, dos candidatos aprovados no Processo Seletivo para a inserção de estudantes no Programa de Apoio Financeiro ao Desenvolvimento Acadêmico dos/as estudantes com Deficiência da UNILA – PADA, conforme descrito abaixo:

**I – Onde se lê:**

**“ANEXO I – EDITAL PROGRAD nº. 002/2019”**

**II – Leia-se:**

**“ANEXO I – EDITAL PROGRAD nº. 107/2019”**

Foz do Iguaçu, 23 de julho de 2019.

**PROF<sup>a</sup>. CARLA VERMEULEN CARVALHO GRADE**  
Pró-Reitora de Graduação